

南京公交线网优化思路初定

支路公交线可能要分成两段

记者从相关部门获悉,南京市公交线网优化调整已完成前期的调研工作,通过数据分析,交通专家初步拟定了优化调整公交线网的思路。目前,基本的思路是强化骨干网,力保“主血管”畅通,而毛细血管(支路公交),则会被缩短,甚至被切割。

30多条骨干线要加长

根据对乘客需求的调查和营运数据分析,交通专家大致梳理出30多条骨干干线,如5路、2路、16路、3路、1路等等,这些线路客流充足,横穿或环绕主城区,经过路段多为主干道,担负着快速疏散客流的责任。专家认为,这些线路应当基本保持不变,甚至可适当加长,同时进一步增加营运车辆,加

快发车频率,使其形成公交主干网络。专家比喻,这就像人体内的主管,加粗就不易梗阻。同时,尽可能在它们经过的主干道上设置公交专用道,提高运行速度。

支路公交进一步缩短

通过数据分析,专家发现,不少“ 3×3 ”打头的支路巴士和小线路都存在着线路过长,运效低的问题。专家建议,这类线路应该缩线运行,最好不要超过12公里,不妨设置短线或短环线联系2个组团,这样配车数量可以减少,运营效率可以提高。此类线路尽量走支路和次干道,和骨干网络形成有效互补。专家举例说,42路就比较典型:两端客流密集,中间基本没有客

流,线路过长。对于此类线路,在不增加市民出行成本的情况下,可以一分为二,变成两条短线运营,减少空驶里程。专家将这些小线路比喻为主血管外围的毛细血管。

过江换乘不增加成本

专家表示,目前过江线路不少,可运效较低,运力仍然不足,开辟新线路是一个办法,但不是根本的解决之道。专家提议,整合过江公交资源,加大部分骨干线路的运力,并建立换乘枢纽,出台换乘优惠政策,使得居民在出行成本基本不增加的前提下,下车就能在换乘枢纽里就地换乘。针对新区与主城区通道负荷重,公交线路运力不足的问题,以及公交与地铁换乘的问题,也都可以采用

换乘枢纽的办法,缩短线路长度,提高运效,避免很多公交线路都进入主城区中心,增加路网的交通压力。

多开区间车

专家还提出,用灵活的调度办法提高运营效率。例如,11路客流集中在某一区间,可以采用间隔发区间车的办法,增加局部运力。对于江宁进城的公交线,也可以采用间隔发大站快车的办法,缩短乘坐公交车的时间,提高公交吸引力。

据悉,公交线路优化,不可能大面积调整,而是尝试着几条线进行试点,通过运行效果和计算机模拟情况,再继续调整优化其他线路。

快报记者 鲍铭东



孙静文正认真地给妈妈洗脚。昨天,南京一所幼儿园组织了一场“感恩母亲”活动,通过为妈妈洗手洗脚,让孩子懂得感谢母亲的养育之恩。

快报记者 冷波 摄

中央门坐班车能直达机场

快报讯(通讯员 赵根华
记者 毛丽萍)从今天起,中央门长途汽车站推出开往江宁大学城的班车,最近还将推出直达禄口机场的班车。据介绍,这是南京公路客运在全省推出“节点运输”的新尝试。

“节点运输”指的是,在特定区域内连接各客运场站与旅客集散地之间的运输,线路选择在两个场站之间,方便旅客零距离换乘;运输距离在50公里以内20公里以上;以豪华巴士为主,一人一座,“点到点”直达运输;选择高速或快

速公路运行。记者获悉,南京交通推出的“节点运输”将首先在南京中央门长途汽车站和南京长途汽车东站推行,首次“节点运输”线路选择在往返于江宁大学城和南京禄口机场之间,半小时一班,中途不带客,不停留,运行时间将大大低于公交车,如从中央门到江宁大学城只需35分钟便可到达。于是用豪华大巴的直达运行,所以票价略高于“公交车”,到禄口机场初步定价为20元,比机场大巴便宜5元;到江宁大学城12元。

2009年居民医保缴费启动

快报讯(记者 项凤华)
昨天,南京市劳动和社会保障局正式公布了2009年居民医保的缴费标准,其他居民只要缴350元,比2008年少缴100元。

2009年居民医保的缴费标准为:老年居民每人225元/年(户籍迁入不满10年缴450元/年)、其他居民每人350元/年(户籍迁入不满10年缴450元/年)、学生儿童每人100元/年(含进城务工人员子女),非本市城镇户籍的在校学生缴150元/年(如:在南京上学的技校生、中专生和在市属高校上学的大学生)。而参保居民中享受最低生活保障待遇、持有二级以上重度残疾人证、重点优抚对象、特困职工家庭子女、孤儿不缴费。

有关人士介绍,已办理2009年度居民医保续保手续及新办2009年度参保、并领到工商银行缴费卡(即牡丹灵通卡)的居民,可在2008年12月25日前,按照续保后的缴费标准将2009年度医保费存(转)入缴费卡中,届时将委托工商银行统一扣缴医保费。

对于新办2009年度居民医保参保及已办理2009年度居民医保续保手续,未领到工商银行牡丹灵通卡的参保居民,可在2008年12月25日前凭《南京市社会保障卡》或《参保登记表》到指定的32家工商银行现金缴费网点按照各自缴费标准直接缴费。凡在上述规定时间内足额缴费的居民,2009年1月1日起开始享受2009年度医保待遇,逾期不缴或未足额缴费的居民不享受2009年度居民医保待遇。

有关人士提醒,已参加了居民医保的居民,今年要继续及时缴纳参保费,因为居民医保缴费年限与待遇水平挂钩,只要连续参保,医保基金累计最高支付限额就会每年增加1万元。另外,虽然2009年度暂时取消“半年等待期”,但2010年就会执行这个等待期,如果2009年12月居民参保缴费了,那么按照新参保政策,想要享受医保报销则要等到2010年7月1日后,那么2010年上半年的“等待期”就成了一个“空白期”,如果此时生病,将得不到医保的医药费报销。

今年机关作风,你满意吗?

“群众评议机关”活动正式开始

快报讯(记者 陈英)一年快过去了,您对今年各个市级机关的工作作风是否满意?有什么意见和建议?记者昨天了解到,一年一度的群众评议机关作风工作正式开始,南京市机关作风和行业作风建设工作领导小组在南京市委市级机关工委网站(www.jgjs.gov.cn)设立了专栏,市民可以在网上对市级机关作风进行评议,也可以将自己的评议情况在12月10日前寄至南京市机关作风建设办公室(南京北京东路41号30号楼526室),邮编:210008。

据悉,接受评议的市级机关共分三组共92个部门。评议包括对市级机关作风的整体评价和对某个具体部门的作风评价,可以填写对某部门的具体评议意见,包括表扬意见、批评意见或建议,如果对某个

部门的工作不满意,可以写出不满意的具体原因。关于被评议部门的具体职能,市民也可以访问www.jgjs.gov.cn进行了解。

南京“群众评议机关”活动是从2001年开始的,“请人民监督、让人民评判”,通过这样的形式“鞭答”机关干部改善作风,这几年机关作风的满意率也在不断提升。

记者还了解到,从今年开始,机关作风建设评议周期改为两年,一年对部门进行综合评价,一年对处室作风建设进行评价,一方面给各部门充分的整改时间,另一方面也把机关作风建设与处室作风建设更好地相结合。另外增

加了企业评议人的权重,将企业评议人的评议权重再调高0.5个百分点,让评议突出针对性。

10月份公交车交通违法排名:

中北25路登上“黑榜”榜首

快报讯(通讯员 宁交轩
记者 田雪亭)昨天,南京车管部门对外发布公交车、出租车、旅游客运车交通安全违法情况分析报告,中北25路公交车、通盛出租车公司、南京青燕汽车服务有限公司分别位于三类车辆违法“黑榜”榜首。

据介绍,10月份,南京公交车共发生交通违法行为66起,车均0.0127起。其中,中北

25路、雅高游2线、公交80路则位列“黑榜”前三名,其中,中北25路公交车居榜首,39辆车中共有4起交通违法行为,车均违法0.1026起。

10月份,出租营运车辆共发生交通违法行为747起,车均0.079起。车均违法数较高,排名倒数三位的车辆单位分别为通盛出租、迎客隆出租和江海出租。

国美22周年庆大单采购306亿元

国美22周年庆典活动下周启动

此次庆典活动由国美电器、永乐电器、大中电器联合采购,囊括了彩电、手机、冰箱、洗衣机、手机、数码等全品类一线品牌,李俊涛表示:“通过这次22周年庆典的联合采购,国美、永乐、大中三大卖场将联合上游厂家全线下调产品销售价格,全线让利消费者。”

由于全球经济低迷形势的影响,各大电器供应商为了加速岁末资金回流,刺激中国家电市场的需求,纷纷主动参与国美电器下周即将举办的22周年庆促

销活动。而此次让利幅度也将达到空前的规模。”在22周年庆典活动中,为了回馈一直支持我们的消费者,我们将主动大幅让利,降价力度肯定超过传统的十一黄金周”,国美集团常务副总裁王俊洲表示。

采购金额高达306亿

王总透露,目前,国美正积极进行22周年庆典的采购工作,目前,海尔、夏普、海信、惠而浦、格兰仕、TCL、三洋、至高、奥克斯、老板、方太、帅康等在内的23个品牌已经先后与国美签订供销协议,截至今

百家湖湖景房,抢走别墅买家

—11月30日92折高调入市

愁湖、月牙湖,我都看过了,基本都是二手房源,现在唯有百家湖板块还有在售别墅。看了周边的几家别墅,我还是不太满意。一来,整个小区入住率太低,像个空城,感觉太冷清。二来,很多邻水近的别墅早就名花有主,剩下的都是湖景受到了很多限制的,要看湖,还得走出室外。我就这样一直徘徊。听说百家湖国际花园月底开盘,虽然是公寓,但就紧挨着百家湖边上,所以我过来看了。没想到,一看就相中了他

们的跃层。你去现场看过没?感觉很气派。尤其是透过南向阳台,能看到百家湖风貌。

据悉,11月30日,百家湖国际花园开盘,15天内,购房者还可享受特别折扣,一次性付款可享受开盘当天92折、次日9.3折、第三日9.4折、第4-6日9.5折、半个月内9.6折的大幅优惠。预计最先热销的是占据半壁江山的81-88m²零契税两房。而备受别墅买家青睐的跃层,仅有数套,估计很多购房者不得不改抢其他房源。

宏图三胞&中国电信深度合作, 让IT硬件与网络融为一体

11月26日,“天翼梦想起飞”中国电信天翼品牌上市暨189预放号发布会在南京举行。发布会上,宏图三胞与中国电信正式签署战略合作协议。

基于在宽带业务市场及电脑终端销售市场的互动需求,双方早从2004年开始,便开始在宽带与电脑的组合推广方面展开了合作。目前电信已经为南京、淮安、无锡等地宏图三胞的电脑体验区进行WLAN无线覆盖。并在宏图三胞南京山西路和平影城

店推出中国电信主力营业厅,全面覆盖山西路商圈和中山北路沿线的消费群。在珠江路宏图三胞旗舰店的中国电信营业厅更是便捷的服务了购买IT产品的顾客,第一时间就能将IT硬件与网络业务同时办理完毕。同时针对产品,双方拿出大量资源,通过宽带和电脑终端的捆绑销售,向客户提供更多的优惠、服务和更完备的功能,全面提升核心竞争力。

据悉,近期宏图三胞特别针对中国电信“我的e家”

移动版套餐进行了创新和优化,针对CDMA用户,联手推出充300元手机话费得800的活动。另外,到宏图三胞相关门店店面办理“中国电信e9套餐”即可享受每月价值400元的业务套餐加C网充值600元话费,同时还可免费获得宏图三胞提供的600元现金抵用券与价值200元的电脑维修服务卡,市民凭现金抵用券可以在宏图三胞购买包括特价、特惠等在内的任一款商品,并可累积使用。

血糖仪选择要三“看”

精密、准确的血糖自我监测,是实现良好血糖控制的重要条件之一。作为优质的血糖仪的代表,欧姆龙血糖仪已通过了美国食品与药品监督管理局(FDA)的认证,其优质的品质主要体现在以下三个方面。

第一,从产品的品质技术

层面上来看,欧姆龙血糖仪是采用的生物电化学法血糖仪。

由于血糖监测不可避免会受到周围环境中灰尘或纤维等物

的污染,采用生物电化学法

精密、准确的血糖仪,则可不需经常清洁保养,也能保证监测质量。第二,从产品的功能特性来看,欧姆龙血糖仪在采血方面有其独特的技术优势。而欧姆龙血糖仪的配套试纸本身具备二次采血功能,能帮助患者节约试纸,避免浪费。另外,采血量少并可多部位采血的血糖仪HEA-215,疼痛感轻,能缓解患者对采血产生的惧怕心理,避免情绪波动。第三,从产品的售后服务

来看,欧姆龙血糖仪在售后服务方面已具备一整套完善的体系,是家庭血糖监测能长久保持精准特性的坚强保障。遍布全国的84家欧姆龙“健康之家”随时为各城市会员提供血糖仪校正服务,并且特别推出跟踪提醒服务,在患者购买试纸后提醒其在试纸有效期内使用,以免影响测量结果,避免监测过程中因人为使用导致的误差,确确实实为患者的家庭血糖监测把好准确关。